



A. Materiál:

Bod rokovania	Navýšenie základného imania MFK, a.s.
Dátum rokovania MsZ	26.06.2024
Predložené poslancom MsZ	19.06.2024
Predkladateľ	JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta
Spravodajca	JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta
Na základe	Požiadavky MFK, a.s.
Prizvaný	Ing. Ľubomír Golis, generálny riaditeľ MFK
Stanovisko komisií	Komisia pre financie, majetok a podnikateľské prostredie prijala na svojom rokovaní dňa 04.06.2024 nasledovné uznesenie : Komisia odporúča schváliť materiál v predkladanom znení. (6-0-1)
Stanovisko MsR zo dňa 24.06.2024	
Zoznam príloh	Návrh na zvýšenie základného imania MFK, a.s. – Príloha 01

B. Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku

I. schvaľuje

navýšenie základného imania spoločnosti Mestský futbalový klub, a.s. (sídlo spoločnosti Žilinská cesta 21, 034 01 Ružomberok, IČO: 36 412 970) zo strany Mesta Ružomberok **vo výške 148 760 EUR** formou upísania 40 nových akcií (druh: kmeňové, podoba: listinná) v menovitej hodnote a emisnom kurze 3 719 EUR za akciu

II. žiada

primátora mesta, aby zabezpečil uzatvorenie dohody všetkých akcionárov spoločnosti Mestský futbalový klub, a.s. o zvýšení základného imania spoločnosti o celkovú **výšku 1 561 980 EUR**, na základe ktorej všetci akcionári upíšu nové akcie na zvýšenie základného imania v pomere menovitej hodnoty ich akcií a v tej súvislosti zabezpečiť prijatie príslušného rozhodnutia valného zhromaždenia



C. Dôvodová správa

1. Ekonomické zdôvodnenie poskytnutia prostriedkov na zvýšenie základného imania

Navýšenie základného imania Mestského futbalového klubu, a.s. je nevyhnutné z dôvodu záporného imania klubu, ktoré k 30.04.2024 bolo vo výške – 464 399 EUR. Záporné vlastné imanie vyplýva z negatívneho hospodárskeho výsledku (nedostatok zdrojov spoločnosť okrem iného kompenzovala finančnou výpomocou (pôžičkami) poskytovanými zo strany väčšinového akcionára).

2. Vecné zdôvodnenie poskytnutia prostriedkov na zvýšenie základného imania

MFK musí z dôvodov aktuálne prebiehajúceho konania na udelenie licencie pre nasledujúce obdobie preukázať SFZ, že spĺňa všetky požadované kritériá v infraštruktúrnej, organizačnej, technickej, právnej a finančnej oblasti. Práve na finančnú oblasť je kladený zo strany SFZ, ako aj UEFA mimoriadny dôraz. MFK Ružomberok musí dokladovať a preukázať, že jeho finančná a ekonomická situácia je stabilná, plní a je schopný plniť svoje záväzky a je pripravený pokračovať vo svojej činnosti do budúcnosti. Práve pre tieto primárne dôvody SFZ a UEFA sleduje rôzne ukazovatele, jedným z najdôležitejších je vlastné imanie.

Samotná finančná podpora klubu zo strany Mesta má okrem vyššie uvedených ekonomických dôvodov aj ďalšie dôvody v oblasti širšej spoločenskej, verejnoprospešnej a športovej funkcie MFK.

D. Dopad na rozpočet

Pri schvaľovaní rozpočtu na rok 2024 bola pre navýšenie základného imania spoločnosti MFK, a.s. alokovaná čiastka 81.818 EUR. Rozdiel 66.942 EUR bude krytý z prostriedkov vyčlenených pre vklad do základného imania spoločnosti CZT Ružomberok, s.r.o., kde po tejto úprave zostáva čiastka 138.862 EUR.